

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA

Cristiani a EUA invitado por el presidente Bush

La administración norteamericana del Presidente George Bush, ha iniciado ya sus contactos con el mandatario electo de El Salvador, Lic. Alfredo Cristiani.

Trascendió que el candidato triunfante en las elecciones salvadoreñas del pasado 19 de marzo, ha recibido invitación para visitar los Estados Unidos de América y entrevistarse con George Bush y otros funcionarios del gobierno norteamericano; así como con senadores, congresistas y dirigentes de grandes sectores de ese país.

Se da por descontado, se comenta aquí en nuestro país, que el Lic. Cristiani sostendrá, en todas sus entrevistas, la necesidad de mantener sus relaciones con los EUA y con otras naciones del mundo, dentro de un "plano de igualdad", tal como lo sostuvo en su campaña de ascensión al poder y lo estipula el programa de gobierno de ARENA, que afirma que "El Salvador es una nación soberana e independiente, que debe estar ubicada en un plano de igualdad ante la comunidad internacional, mediante

—Pasa a la página 21—

ASI realiza encuesta sobre problemas de las empresas

La Gerencia Técnica de ASI, lleva a cabo una encuesta mediante la cual, se recogerá información sobre puntos de interés, problemas y necesidades de su membresía, informó el Lic. Raúl Antonio Huezo.

El Lic. Huezo, Gerente Técnico, dijo que también se busca detectar cualquier otra situación que pueda ser mejorada o resuelta a través de la participación cooperativa, entre las distintas empresas que conforman la ASI.

La encuesta, agregó, es un servicio que la Asociación Salvadoreña de In-

dustriales (ASI), promueve este año dentro de su plan general de trabajo. Se espera, dijo el informante, que pueda dar respuesta a todas las inquietudes que han estado presentes en el pasado y que, por diferentes razones, no se han podido materializar.

Programas a cubrir

Los programas que pretenden cubrir con este servicio, agrega el Lic. Huezo, incluyen la organización de los "Clubes Industriales", que consisten

—Pasa a la página 28—

Gobernará con honestidad y sin prepotencia ARENA

"Gobernaremos sin prepotencias, con honestidad, austeridad y toda la capacidad patriótica que la crisis que afronta nuestro país demanda, para superar esta situación caótica en lo económico y lo social".

Así lo expresó ayer a LA PRENSA GRAFICA, el Vicepresidente de la República electo el pasado 19 de marzo, Ing. José Francisco Merino López.

El pueblo salvadoreño sin distinción alguno, ha soportado más de nueve años de incertidumbre, colmados de engaños y tantas otras situaciones de las que es mejor obtener lo positivo; el

nuevo gobierno que asumirá el mando el 1o. de junio del presente año, será de servicio continuo para todos los salvadoreños, sin distinción; ese es un compromiso formal de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), que cumpliremos orgullosos para llevar paz, progreso, trabajo y desarrollo a la Nación entera, pero siempre en libertad, reiteró el Vicepresidente electo, Ing. Merino López.

"Gracias a Dios, para los salvadoreños se han terminado estos años negros de prepotencias, engaños y

—Pasa a la página 27—



Lic. Raúl Antonio Huezo

Problemas de Industriales

El Lic. Raúl Antonio Huezo, Gerente Técnico de la Asociación Salvadoreña de Industriales, informa los objetivos de la encuesta sobre los problemas que enfrentan las distintas empresas industriales que conforman la ASI. (Información en Pág. 2).

17 millones en caminos rurales

Con fondos del BID, el Ministerio de Obras Públicas, construye tres caminos rurales a un costo de 17 millones 200 mil colones. Las obras concluirán este año, beneficiando a la población rural de Santa Ana, la Libertad, Cabañas y Cuscatlán. (Información en Pág. 27).

Exposición de arte religioso antiguo

Centenares de fieles católicos, investigadores y turistas, visitaron la Exposición de Arte Religioso Antiguo, promovido por la Casa de la Cultura de Sonsonate y en la cual se exhibieron santos de más de 400 años de edad. (Información en Pág. 21).

Fervor religioso de católicos

Mons. Oscar Barahona y Castillo, Obispo de San Vicente, elogió el fervor religioso que los católicos, demostraron durante la Semana Santa. "Porque el hombre jamás debe apartarse de Dios", manifestó.

Duarte se recupera

El presidente José Napoleón Duarte, recibió la cuarta aplicación del tratamiento de quimioterapia, realizada en el Hospital Militar de Washington el "Walter Reed". Se espera regrese al país en las próximas horas. (Información en Pág. 3).

Evalúanse Acuerdos de Costa del Sol

El treinta y treinta y uno de este mes se reúnen en San José, Costa Rica, los ministros de Relaciones Exteriores centroamericanos para evaluar el avance de los acuerdos de la Cumbre Presidencial Costa del Sol. (Información en Pág. 3).

Piden reducir injerencia del Estado

Reducir el tamaño e injerencia del Estado, como medio de acelerar el desarrollo que anhelan los pueblos de Latinoamérica, demandan los presidentes de las Organizaciones Empresariales Iberoamericanas, informa ANEP. (Información en Pág. 3).

Discutirán sobre adelanto de la hora

El Ing. Ovidio Medina Landos, informa que la conveniencia o inconveniencia de adelantar hora oficial, será analizada hoy, a partir de las nueve de la mañana, en el Hotel Camino Real, en el foro nacional organizado por ASIMEI.

ARENA gobernará sin prepotencias

Gobernaremos sin prepotencias, con honestidad, austeridad y toda la capacidad patriótica que la crisis que afronta nuestro país urge para superar esta situación dijo el Ing. José Francisco Merino López. (Información en Pág. 2).



Mons. Oscar Barahona



Ing. Ovidio Medina Landos

Editoriales

La lucha contra la desinformación

La orquestación izquierdizante contra los comicios y su resultado, no se ha hecho esperar en las noticias internacionales, manejando el argumento de que el FMLN hizo lo que pudo para que ganara ARENA, porque "las extremas se juntan". La verdad es que el triunfo de la nueva Derecha en El Salvador, ha desconcertado a muchos en el mundo, porque se sale del clisé de que en un país como el nuestro, sólo quien esté del centro hacia la izquierda recibe el apoyo del pueblo. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Campaña contra la delincuencia

(Martes 28 de marzo de 1939). La Policía Municipal ha pedido mayor colaboración a los dueños de establecimientos de tolerancia a fin de que tenga éxito la actual campaña contra la delincuencia. Los dueños o encargados de centros de corrupción, no deben permitir el ingreso a sujetos armados, así como evitar que los delincuentes huyan, después de cometer algún hecho delictivo. Sin embargo, numerosas personas afirman que lo mejor que puede hacer, es cerrar los antros de vicio.

Indice

Nacionales / 2-3	Su Salud / 20	Cómicos / 36-38
Internacionales / 4-5	Platillos / 28	Horóscopo / 37
Editoriales / 6-7	Deportes / 30-31	Clasificados / 39-44
Cartas / 8-22	Agrícola / 32-34	Cines / 45-47
Contos a María / 12		Indicador / 46



VERANEANTES. San Miguel. Las playas de El Cuevo, fueron visitadas por centenares de personas procedentes de diferentes puntos del país y de Centro América. A pesar de las reco-

mendaciones de prevención, en este lugar socorristas de Cruz Roja Salvadoreña rescataron los cadáveres de cinco personas. Aspecto de los veraneantes.